



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

ERRATA


CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2023 - JULGAMENTO/ADJUDICAÇÃO

Em relação ao Termo de Julgamento/Adjudicação (Novo), publicado no Diário Oficial do Município – Ano VII – Edição nº 1451, página 2, do dia 12/01/2024, referente ao Quadro de preços do Agricultor Individual José Nascimento de Paula Nunes, no que se refere ao valor total do item 15, **onde se lê: “R\$ 7.485,00” leia-se “ R\$ 748,50”** e já no que se refere ao total geral dos itens, **onde se lê “R\$ 46.733,67”, leia-se: R\$ 39.997,17”**.

Dessa, forma, o Quadro de preços do Agricultor individual José Nascimento de Paula Nunes, passa a vigorar da seguinte forma:

Item	Qtde	Unid.	Produto	R\$ Unitário	R\$ Total
05	300	Kg	Couve manteiga	9,00	2.700,00
11	400	Kg	Almeirão	9,00	3.600,00
14	400	Kg	Chicória	9,00	3.600,00
15	150	Kg	Abóbora seca	4,99	748,50
20	700	Kg	Abobrinha brasileira	4,80	3.360,00
23	933	Kg	mandioca	5,99	5.588,67
26	200	Kg	Cebolinha	12,00	2.400,00
28	200	Kg	Salsa	14,50	2.900,00
29	1.500	Kg	Alface	9,00	13.500,00
33	100	Kg	Espinafre	9,00	900,00
35	200	Kg	Limão cravo	3,50	700,00
Valor total (R\$):					39.997,17

Pederneiras, 15 de janeiro de 2024.


LUI CARLOS RINALDI
Pres. da Com. Mun. de Licitações